
JUBILEJU NA ROB
Letos v juliju bo minilo petnajst let, odkar je bila izdana

prva številka Moščanske skupnosti.
Jubilej nas zadolžuje, da naredimo obračun našega dela,

da ocenimo prehojeno pot in da se zazremo tudi v pri-
hodnost. Toda v pričujočem prostorsko omejenem uvodnem
razmišljanju kaj takega ne bo moč storiti. Zato naj mi bo
dovoljeno, da jubileju na rob zapišem nekaj misli, ki naj bi
vsaj bežno pritegnile bralčevo pozornost na ta pomemben
dogodek.

Že samo dejstvo, da se uvrščamo med tiste redke sloven-
ske občine, ki že 15 let redno izdajajo svoj občinski časopis,
je več kot omembe vredno. Samo po sebi je tudi umevno, da
so se tisti, ki so pred petnajstimi leti orali ledino, spopadali s
hudimi težavami, bodisi da je šlo za vsebinsko, oblikovno ali
finančno plat časopisa. Skromne izkušnje in pomanjkljivo
novinarsko-grafično znanje sta učinkovito nadomeščali za-
vzetost in ustvarjalnu vulja prizadevnih tovarišev, ki so začeli
izdajati Moščamko skupnost.

Pomemben mejnik v razvoju časopisa pomeni šele leto
1971, ko smo prešli s knjigotiska na roto tisk in z ustanav-
Ijanjem svofe mreže raznašalcev začeli pošiljati časopis v
vsako družino. Nov format, sodobni grafični prelom in
široka mreža dopisnikov so dali Naši skupnosti tudi nove
dimenzije, uredniškemu odboru pa so istočasno nalagali
zahtevnejše konceptne naloge.

Danes lahko sponosom ugotovimo, da imaNaša skupnost
okrog 30 stalnih dopisnikov in sodelavcev, med katerimi je
tudi nekaj študentov fakultete za politologijo ih novinarstvo,
ter tri sodelavce - profesionalne novinarje. Od nekdanje
skromne naklade 2000 izvodov se je do sedaj dvignila na
približno 20.000 izvodov, v bližnji prihodnosti - z izgradnjo
novih stanovanjskih sosesk - pa se nam obeta zvišanje na-
klade za nadaljnjih 5.000 izvodov. V vsaki številki objav-
Ijamo novice iz vsaj polovice krajevnih skupnosti. Na straneh
vsake številke se zvrsti kar petdeset prispevkov (90—100
strani tipkopisaj, v katerih so zastopane domala vse no-
vinarske zvrsti - od najpreprostejše novice do zahtevnih li-
teramih sestavkov. Časopis ima družbenopolitično, gospo-
darsko, kulturno, vzgojno, športno, zabavno in novinarsko
rubriko, objavlja pa tudi večje število fotografij, občasno
tudi karikature in ilustracije.

Ob tem se seveda ponu/a priložnost, da spregovorimo tudi
o senčni strani časopisa. Se vedno nismo dovoljpolemični; o
posameznih problemih ne pišemo dovolj poglobljeno in
dognano, odmevnost med bralci je še vedno dokaj skromna,
pogrešamo strokovnih prispevkpv. preveč smo zaprti v
občinske tneje, mesečni ritem izhajanja je predolg in po-
dobno.

Tudi nova ustava in delegatski sistem terjata od javnih
občil nove, zahtevne naloge, hkrati pa sta spodbuda za ne-
nehno poglabljanje našega strokovnega znanja in za še večji
ustvarjalni zagon Bralce obveščamo, da bomo več o jubileju
objavili v prihodnji številkiNsk!
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